Непосредственно К Публикации
Passcovery Suite ускоряет восстановление паролей на NVIDIA 6XX
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Санкт-Петербург, Россия – 6 июля 2012 года. Эксперты в области восстановления утраченных паролей из компании Passcovery Co. Ltd. объявляют о выпуске Passcovery Suite 1.10 – новой версии мульти-форматного решения для поиска паролей с поддержкой технологии GPU вычислений на видеокартах AMD и NVIDIA.
Особенностью новой версии Passcovery Suite стала поддержка нового семейства видеокарт компании NVIDIA – GeForce GTX6XX. Таким образом, Passcovery Suite охватывает все современные видеокарты AMD и NVIDIA.

Поддержка GPU вычислений – важный аспект при восстановлении паролей. Число потоковых ядер видеокарт значительно превышает число ядер современных CPU, поэтому в тех случаях, когда возможно задействовать видеокарты, скорость поиска паролей возрастает до 40 раз.

GPU восстановление паролей возможно для:

· Microsoft Excel 2007-2010
· Microsoft PowerPoint 2007-2010

· Microsoft Word 2007-2010

· OpenOffice всех версий
· Rar 3.x

· Zip 2.x/WinZip 9+
· бэкапов Apple iOS 4.x/5.x
· бэкапов BlackBerry OS 5.x/6.x
· томов TrueCrypt

· WPA/WPA2 handshakes
Приглашаем попробовать оценить возможности новой версии Passcovery Suite. На странице загрузки доступна бесплатная демоверсия, совместимая со всеми распространенными версиями Windows. Стоимость лицензии зависит от программы и числа поддерживаемых видеокарт.

About Passcovery
Passcovery Co. Ltd. supplies high-speed, professional software solutions for recovering lost passwords. The first versions of these solutions were released in 1999. Today, the company’s software is successfully used by law enforcement, government agencies, corporations and private individuals around the world.
Product Homepage: passcovery.com
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EDITORS: The Passcovery Co. Ltd. has free review copies, special offers and additional materials on any of our products waiting for you! 

Contact our manager Olga Gladysh: passcovery.com/helpdesk 
